

ПРОТОКОЛ
заседания
КГП «Костанайская районная больница»

г. Тобыл

20.05.2025 г.

Место нахождения:
Комплиаенс офицер

г. Тобыл, мкр. Дорожник д. 11/1
Киндербаев Б.Б.

Участвовали:

Махонина Н.В. – заместитель главного врача, член рабочей группы
Бажирова К.С. – главный бухгалтер, член рабочей группы
Байтурсынова А.М. - главная медицинская сестра, член рабочей группы
Жантурова Ж.Ж. – начальник отдела кадров член рабочей группы
Фомина А.Н. – профком, член рабочей группы

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Формирование системы добродорядочности, антикоррупционной культуры и профилактики коррупции.

Выступил:
Нурпеисова Н.К

Коррупция – это эпидемия, которая задерживает развитие государства и общества и влияет на его будущее. Борьба с коррупцией сегодня является серьезной проблемой. Если это не остановить впредь, в стране не будет постоянного роста и развития. Для полной борьбы с коррупцией очень важно повысить качество разъяснительные работы, устраниющей правовую безграмотность населения.

Борьба с этим злом является одним из главных приоритетов государственной политики Республики Казахстан. Коррупции нет места в нашем обществе. Эффективно бороться с этим явлением можно, только объединив все усилия общества и используя все средства, чтобы не допустить дальнейшего распространения этого заболевания. В настоящее время коррупция как социальное явление продолжает существовать в любой стране мира, независимо от ее политического развития, в том числе и в Казахстане, отличающемся лишь своими масштабами. Коррупция процесс социально-экономического развития, создания рыночной экономики, процесс привлечения инвестиций. Это оказывает негативное влияние на

политические и социальные институты демократического государства и представляет серьезную угрозу будущему развитию страны.

Одним из главных приоритетов государственной политики Казахстана является борьба с коррупцией. Уголовный кодекс Республики Казахстан, Кодекс об административных правонарушениях, Трудовой кодекс, Закон «О борьбе с коррупцией», Закон «О борьбе с коррупцией», Кодекс чести государственных служащих Республики Казахстан, утвержденные Указом Президента Республики Казахстан, являются основными нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы борьбы с коррупцией в стране.

В борьбу с коррупцией активно вовлекается гражданское общество через антикоррупционное просвещение и создание атмосферы нулевой терпимости к любым ее проявлениям. Для противодействия коррупции в квазигосударственном секторе законодательно закреплено создание в них антикоррупционных комплаенс служб.

Во исполнение задач, поставленных главой государства в рамках реализации концепции антикоррупционной политики Республики Казахстана на 2022 – 2026 г.г., Агентство Республики Казахстан по противодействию коррупции нацелено на эффективную охрану и защиту и защиту прав и интересов граждан, субъектов предпринимательства и государства.

В этой связи стратегической целью и задачей является минимизация уровня коррупции во всех сферах жизнедеятельности общества, устранение причин и условий, способствующих коррупционным правонарушениям.

Выводы:

1. Продолжить работу по разъяснению работникам учреждения норм законодательства РК в сфере противодействия коррупции с целью формирования добропорядочности, антикоррупционной культуры и профилактики коррупции.
2. Работникам учреждения соблюдать нормы законодательства РК по противодействию коррупции, а также не допускать нарушений, создающих условия для проявления коррупции в системе здравоохранения.

Провел разъяснение о работе антикоррупционной службы учреждения, размещено на официальном сайте учреждения.

Комплаенс -офицер



Нурпеисова Н.К